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Масаева Дарья
Тема: Роль Казахстана в мировом сообществе.
Республика Казахстан является унитарным государством с президентской формой правления. С 16 декабря 1991 года, с момента принятия закона "О государственной независимости Республики Казахстан", началась современная история независимого Казахстана. Высшими ценностями страны признаны человек, его жизнь, права и свободы. 
Сейчас в республике - 14 областей, 160 районов, 84 города, в том числе города республиканского и областного значения. Среди 180 государств -членов Организации Объединенных Наций, Республика Казахстан по территории занимает 9-е место в мире. В нашей стране проживает два крупнейших этноса: казахский и русский. 
Самое главное- это расположение Казахстана в районе стыковки путей, связывающих Европу и Азию. В связи с этим многие страны мира проявляют заинтересованность в установлении и развитии разносторонних связей с Казахстаном. Главный интерес это природные богатства, огромные запасы полезных ископаемых. Мировое сообщество смотрит на Казахстан как на один из основных источников энергии в 21 веке. Казахстан занимает ведущее место в мире по запасам нефти, газа, угля и урановых руд. 
Сотрудничество с Россией, Китаем и США свидетельствует о том, что Казахстан может играть роль буферного государства. Также стоит отметить, что за 25 лет независимости Казахстан внёс значительный вклад в мировое сообщество. Он предоставил гуманитарную помощь в Афганистан и до сих пор поддерживает их. 
Деятельность Ассамблеи вносит огромный вклад в сохранение и укрепление межнационального единства и согласия, в возрождение и развитие культуры народов Казахстана. Проведение национальных праздников, фестивалей; организация культурно-информационных центров, музеев истории этносов; выпуск литературы на языках диаспор; возрождение национального языка, обычаев и традиций; связь с диаспорами за рубежом; разработка и претворение в жизнь мероприятий, направленных на дальнейшую стабилизацию межэтнических отношений - это лишь небольшой перечень тех дел, которые осуществляет Ассамблея.
Республика присоединилась к 54 международным конвенциям, Пактам и Соглашениям, стала полноправным членом 72 международных организаций, в том числе ООН, организации по безопасности и сотрудничеству в Европе, Всемирного банка, Азиатского банка развития, Международного банка развития и реконструкции, Всемирной организации здравоохранения, Юнеско и другим договорам.
Наша Республика развивается с каждым годом всё лучше и лучше. И она держит достойную роль в мировом сообществе: без войны и насилия, под светлым чистым небом живет и развивается народ. 

